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Асортимент АвтоНова-Д поповнився брендом AISIN — одним із ключових світових
виробників автомобільних компонентів із сильним OEM-бекграундом. Деталі першої
поставки вже на складах компанії і доступні до замовлення.

Про бренд

AISIN — японська компанія, яка входить до числа найбільших постачальників компонентів для
автозаводів у світі. Бренд тісно пов’язаний із групою Toyota, хоча працює значно ширше та
постачає продукцію для десятків глобальних виробників, серед яких Honda, Mazda, Nissan,
BMW, Ford, Volvo, Hyundai, Kia та інші.



Історія компанії починається з післявоєнного періоду, коли на базі виробництва авіаційних
двигунів було створено підприємство Aichi Kogyo – зі спеціалізацією на випуску запчастин для
авто та швейного обладнання. У 1965 році сформувалася компанія Aisin, яка зробила ставку на
масштабне виробництво автомобільних компонентів, зокрема трансмісій. Уже в 60-х роках
AISIN брала участь у розробці автоматичних коробок передач, а згодом стала одним із
найбільших виробників АКПП у світі.
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Сьогодні AISIN — це об’єднання понад 200 компаній у різних країнах і більше 100 тисяч
співробітників. Компанія стабільно входить до числа лідерів серед OEM-постачальників
автокомпонентів. Основний фокус — вузли з високим рівнем складності та критичності:
трансмісії, елементи приводу, компоненти двигуна, гальмівні та шасійні системи.

Спеціалізація та продукти

AISIN відомий насамперед як виробник трансмісій. Майже половина продукції компанії
пов’язана саме з цим напрямком.

У портфелі бренду також представлені:

комплекти зчеплення та їх складові
елементи двигуна
приводи
гідравлічні рідини (ATF, CVT)
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Наявність в АвтоНова-Д

Перша поставка AISIN налічує близько 100 найменувань, а саме:

трансмісійні оливи
комплекти зчеплення, диски, головні та робочі циліндри
водяні помпи та муфти вентилятора охолодження
оливні насоси
натягувачі ГРМ

Повний перелік – за посиланням.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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